

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Будівництво та цивільна інженерія зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Сумському національному аграрному університеті

Освітня програма складена проектною групою, до якої входять висококваліфіковані науково-педагогічні працівники факультету будівництва та транспорту. Певні представники проектної групи та групи забезпечення, окрім теоретичного досвіду, мають також і значний практичний досвід з проектування. Цей фактор підвищує якість цієї освітньої програми.

Структурно освітньо-професійна програма розроблена відповідно до стандарту вищої освіти для першого рівня (бакалавра) з галузі 19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія, затвердженого та введеного в дію Наказом МОН України від 18.03.2021 р № 333.

Програма передбачає набуття здобувачами освіти як загальних, так і фахових компетенцій з проектування будівель та споруд з використанням сучасних технологій та методів організації будівництва, сучасних будівельних матеріалів. В програмі поряд з питаннями цивільного та промислового будівництва увагу приділено й питанням проектування будівель та споруд агропромислового комплексу. Програма насамперед орієнтована на забезпечення регіональних потреб у фахівцях будівельної галузі.

Слід відзначити, що введення до ОПП питань, що вивчають BIM-технології в будівництві, є актуальною зміною й вкрай необхідною. Таке нововведення дозволяє розвивати навички варіативного проектування будівельних конструкцій. Загальні та спеціальні компетентності, що набуває майбутній спеціаліст, корелюються з програмними результатами навчання.

Загалом освітньо-професійну програму можна охарактеризувати як збалансовану та таку, що має потенціал до розвитку, що дозволить здійснити якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та яку можна рекомендувати до впровадження у освітній процес.

д.т.н., професор завідувач кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності факультету інженерно-педагогічної освіти Уманського державного педагогічного університету ім. П. Тичини



Азізов Т.Н.